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1. Svetilka je obesena nad sredino’ 15 m siroke ceste. Svetilka ima za 1
vse smeri enako svetilnost. Kako visoko od tal mora biti svetilka, ALEL

da bo osvetl jenost na robu éeste héjvecja ?
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jé' Na opticno os tanke zbiralne lece z gorisc¢no razdaljo 30 cm
postavimo 1,5 m pred le¢o okroglo svetilo s premerom 6 cm. Za leco
postavimo zaslon tako, da na njem vidimo ostro sliko svetila.
Koliksna je gostota svetlobnega toka na sliki, ¢e seva svetilo ]zgg
svetlobni tok 10 W enakomerno na vse strani, zbiralna le¢a pa ima

premer 2 cm. Absorpcije svetlobnega toka ne upostevamo.
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‘5f‘02ek svetle¢ trak sirine 3 cm zakrivimo v polkrog s polmerom 3 m.
Koliksna je osvetl jenost v sredisc¢u loka, c¢e je svetlost traku
neodvisna od smeri in je enaka 6 W/m® ? Pri racunanju zanemarimo

odboj svetlobe od traku.
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5. Temni deli vesolja sevajo kot &rno telo najmotneje v mikrovalovnem ob- S

modju EM valovanja, A yay* 1 mm. Kolik3na je gostota energijskega toka

‘tega sevanja?
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7. V soncnem sistemu se na isti razdalji od Soncé kot Zeml ja n R
siv okrogel satelit polmera 0,1 m z albedom 0,6. Koliksna Je L0
temperatura satelita ? Vzemita, da seva Sonce kot ¢rno telo s v
temperaturo 6000 K ter da je temperatura gatelita enaka po njegovem \~
celotnem volumnu. Polmer Sonca Jje 696000 km, razdal ja od Zemlje do
Sonca pa Jje 149-10 km.
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ﬁ. Povpre¢na temperaturafZeml je je 15° C. Za koliko bi se sSpremenila,
¢e bi.ge zaradi efekta tople grede emisivnost Zeml je zmanjsala za 5
procentov, koli¢ina absorbirane s¥SESe soncne svetlobe pa se ne
bi spremenila ?
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Z namenom, da bi se zmanjsala odbo jnost lee,
sloj prozornih snovi. Ocenite minimalno debelino takega sloja iz

snovi z lomnim kolicémikom 1,3, ¢e hocete kar najbolj zmanjsati
odbojnost lec¢e za valovno dolzino A = 550 nm ? Lomni kolicnik

Se nanje nanasa tanek

lece je 1,5.
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